
COMMENTI dei genitori degli alunni della scuola secondaria di 1° grado. 2015-16

TROPPE ASSENZE DA PARTE DEI DOCENTI. NON SI USANO QUASI MAI I LABORATORI. PROGRAMMI ANNUALI SCOLASTICI NON VENGONO RISPETTATI

chiedo piu rispetto delle regole tutte della vita che la scquola non insegna piu!!!!!!!!!!!!!!!

sonon molto contenta della scuola della classe e dei professori. forse si dovrebbe in genere controllare i ragazzi all uscita della scuola perchè si vedono molti ragazzi che fumano e alcuni professori 

dovrebbero intervenire.grazie

complimenti per il questionario , ma ci sono domande a cui il genitore non sà rispondere in quanto non può sapere particolari situazioni che non vive a scuola, e non ho trovato nessuna domanda inerente 

alla soddisfazione di attività al di fuori della scuola ,come ad esempio gite scolastiche o campi scuola, migliorare , migliorare.

Richiedo più attenzione per quello che riguarda la sorveglianza dei ragazzi sia nei bagni che negli spoiatoi della palestra, quelli sono i luoghi più a rischio. Inoltre sarebbe opportuno mantenere i ricevimenti 

della mattina dei professori sempre, almeno io ,che posso venire la mattina ,non verrei ad intasare i ricevimenti pomeridiani....ci sarebbe meno affluenza, meno fila interminabile,meno litigi e discussioni. 

Per gli incontri con i rappresentanti di classe con i professori, io sono una rappresentante, ho notato che vengono svolti molto frettolosamente e superficialmente , ovviamente se non ci sono particolari 

problematiche è giusto alleggerire, ma quando c' è da parlare sarebbe meglio non essere frettolosi. Ultima cosa , utilissimo il registro elettronico, solo che pochi professori lo tengono aggiornato e in alcune 

materie i voti sono rimasti a novembre. Grazie per l'attenzione.

a questo questionario non sempre si può rispondere in maniera esatta. alla stessa domanda infatti pensando ad alcuni professori o compagni avrei risposto poco, pensando ad altri avrei risposto molto.

Buongiorno, un suggerimento che mi sento di dare è che la scuola non organizza gite o campi scuola per i ragazzi tali esperienze sono molto formative e secondo me questo tipo di esperienze possono 

aiutarli nell'aggregazione. Spero che per il prossimo anno questa mancanza venga sistemata. Inoltre vorrei suggerire un metodo più civile per i colloqui con i professori , proprio perché noi genitori siamo 

tanti e diversi ,per cercare di arginare anche la maleducazione , mi rendo conto che non è facile ma è terribile. Nella speranza di avere sempre una scuola migliore per i nostri ragazzi che sono il futuro, 

porgo distinti saluti. Grazie

la scuola ha messo a disposizione dei genitori il registro elettronico, che è molto utile, peccato che gli insegnanti non lo usano.Spero che provvedete a farlo usare ai docenti.

Maggiore attenzione alla pulizia della scuola. Perché ad oggi, 04 aprile con una temperatura elevata di circa 25 gradi devono rimanere ancora accesi i termosifoni nella scuola, con conseguente disagio per 

i ragazzi e spreco di soldi?

Siamo i genitori di un'alunno frequentante e teniamo a sottolineare che sia lo scorso anno che in questo, la classe in cui è inserito ha vissuto lunghi periodi di mancata supplenza di materie fondamentali 

quali: italiano, lingua straniera e matematica parliamo di mesi e non di giorni, purtroppo periodi così lunghi di divisione in altre classi, o coperture improvvisate hanno sicuramente compromesso la 

preparazione di nostro figlio e di tutto il gruppo, per di più in vista del passaggio ad altro grado d'istruzione. Non iscriveremo un altro figlio in quest'Istituto.

usare di piu i laboratori della scuola non a pagamento

Mi piacerebbe che partecipassero a un numero maggiore di gite culturali e mi piacerebbe inoltre che si organizzassero dei corsi di educazione sessuale con psicologi e sessuologi.



Dovrebbero sistemare le classi con banchi e sedie nuove , verniciare tutte le classi e bagni. E ringrazio moltissimo tutti i collaboratori della scuola P.V. Marone per l' attenzione e il rispetto che danno ai 

genitori e agli alunni.

A mio avviso i ragazzi dovrebbero usufruire veramente delle pause previste. Non è accettabile che in pausa i ragazzi non possono muoversi liberalmente, eventualmente anche uscire all’aperto in cortile 

della scuola. Un’altra grossa mancanza della scuola, secondo me, è la gestione delle lezioni quando l’insegnante è assente, che in pratica sono lezioni perse. Capisco se succede ogni tanto, di rado, ma 

nei casi in cui l’insegnante è assente anche una settimana, e magari insegna anche 8 ore a settimana, non si potrebbe prevedere la presenza di un sostituto, che faccia le lezioni?

Sarebbe piú corretto per i nostri ragazzi avere degli insegnanti, che anche se non sono di ruolo, almeno siano insegnanti abituati a gestire ragazzi e programmi di scuola media e non di superiore. Volevo 

fare i miei complimenti alla Preside per la presenza assidua e al bidello che ogni mattina si occupa dell`entrata dei ragazzi. E` la prima volta che vedo una persona cosi` interessata.


